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Шановна Людмила Вікторівна!

Уповноважені Львівської Аграрної палати Щиро Вітають

Людмилу Вікторівну ГОНЧАРЕНКО

із нагоди знаменної Ювілейної дати.

Ваші знання та досвід сприяють розвитку агропромислового 

комплексу Львівської області.

Сьогодні Ви з особливою відданістю та наполегливістю працюєте для 

забезпечення продовольчої безпеки та захисту прав і поліпшенням 

добробуту фермерів Львівської області.

Відданість справі, помножена на глибокі знання та професіоналізм, 

щоденно приносить вагомі результати.

Ми бажаємо Вам невичерпного оптимізму, міцного здоров’я, сил               

для втілення нових задумів і натхнення для нових звершень

на благо Львівщини!

Нехай поруч з Вами завжди будуть ті, хто Вас цінує та підтримує, 

а кожен день дарує Вам відчуття задоволення від зробленого!

З повагою

Президент  Львівської Аграрної палати                           Павло МУЗИКА
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Аграрії Львівщини отримали 

право на фінансову підтримку

в сумі 7,6 млн.грн.

15 квітня відбулось перше засідання комісії з визначення одержувачів

фінансової підтримки в межах Комплексної програми підтримки та розвитку

сільського господарства у Львівській області на 2021 - 2025 роки.

Засідання відбулось під головуванням заступника голови Львівської ОВА

Юрія Бучка.

Члени комісії розглянули 54 заявки сільськогосподарських виробників та

надали право на отримання фінансової підтримки за наступними заходами:

-відшкодування відсотків (комісії) за супроводження договорів

фінансового лізингу отримають 10 суб’єктів підприємництва, які придбали 13

одиниць сільськогосподарської техніки. Сума підтримки становить 1,5 млн.грн.;

-дотацію за приріст поголів’я корів отримають 36 суб’єктів

підприємництва, з яких 3 господарства належать ветеранам війни за приріст 274

голів корів на загальну суму 5,8 млн.грн. Загалом учасниками програми

збільшено поголів’я корів на 541 голову;

- відшкодування вартості основних засобів для ветеранського бізнесу.

Отримали право на відшкодування одне господарство, засновником якого є

ветеран війни, який прибав сільськогосподарську техніку та обладнання на

загальну суму на 404,0 тис.грн. Сума підтримки становить 312,4 тис.грн.

За словами Юрія Бучка, цьогоріч на програму передбачено 21,8 млн грн.

Це дозволить підтримати аграріїв, які виплачують середньомісячну заробітну

плату працівникам не нижче 13,5 тис.грн., збільшили поголів’я корів та їх

продуктивність, а також здешевити 44,6 млн.грн. вкладених інвестицій шляхом

придбання техніки і обладнання у фінансовий лізинг чи за власні кошти.
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8 квітня у Львівській Аграрній палаті відбулася зустріч із шведською

делегацією, яка відвідувала нашу область в рамках реалізації проєкту «Обмін

знаннями, виклики в ланцюгу постачання продовольства з погляду сталого

розвитку».

Метою візиту є встановлення партнерських відносин з українськими

колегами для подальшої співпраці.

Львівщину та Аграрну палату відвідала делегація із представників

Адміністративної ради округу Даларна, зокрема Директор департаменту із

сталого розвитку Мікаель Селандер, керівник відділу сільського розвитку Хокан

Мовіц, керівник Центру компетенцій Даларни Мікаель Рокінг та старший

радник з питань сільського розвитку та аграрного сектору Стен-Руде Лундин.

Долучилася до зустрічі директор Департаменту агропромислового розвитку

Львівської ОДА Людмила Гончаренко.

Президент Львівської Аграрної палати Павло Музика коротко ознайомив

представників шведської сторони із основними напрями підтримки фермерів,
які надає організація.

Голова Львівської Аграрної палати Ігор Вуйцик проінформував про

співпрацю із об’єднаними територіальними громадами області через інститут

уповноважених ЛАП та діяльність дорадчої служби Аграрної палати.

Він також зосередив свою розповідь на успішній реалізації протягом 3-х років

проекту з соціальним неприбутковим кооперативом «PAUSA

CAFÉS.C.S.SOCIAL CO OPERATIVE» Італія, до якого долучились 220 СФГ.

Досить активним було обговорення проекту «Захист біорізноманіття

транскордонних територій України та Польщі від інвазійних популяцій

борщівника (Heracleum)», який палата має намір реалізувати у співпраці з

партнерами ЄС. Шведські колеги мають досвід в побудові інтегрованої стратегії

боротьби з борщівником Сосновського і готові поділитись з нами.

Зустріч із шведською делегацією 

на Львівщині

Джерело: Львівська Аграрна палата
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Візит делегації із Швеції 

до Північного кампусу ЛНУВМБ 

ім. С.З. Ґжицького

9 квітня Північний кампус Львівського національного університету
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького відвідала делегація

Адміністративної ради округу Даларна (Швеція) в межах проєкту «Обмін

знаннями, виклики в ланцюгу постачання продовольства з погляду сталого

розвитку».

Під час зустрічі обговорили реформи у сфері вищої освіти, розвиток

громад, аграрного сектору та можливості міжнародної співпраці.

Візит спрямований на налагодження партнерства та реалізацію спільних

ініціатив у майбутньому.
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Фермерське господарство «Ромалін», що розташоване у Дрогобицькому

районі Львівської області, планує постачати обліпиху власного врожаю на

експорт.

Аграрії вже провели низку перемовин із представниками переробної

галузі з Німеччини та Польщі, які зацікавились українськими ягодами,

пише SEEDS.

Зазначається, що у фермерському господарстві на 30 га росте 11 сортів

обліпихи. Частину з них уже розпочали самотужки розмножувати, вирощуючи

саджанці. А в майбутньому мають намір офіційно зареєструвати кілька сортів ‒

«вихідців» із дикоросів.

«Свого часу ми випробували чимало сортів обліпихи, і частина з них дуже

сподобалася. Гарні результати в наших умовах ми отримали, вирощуючи сорти

латвійської селекції Марія Брувеле, Єва і Тетяна. Добре зарекомендував себе

також сорт Лейкора, ‒ розповів директор ФГ «Ромалін» Роман Танчук.

Українським фермерам є сенс вирощувати цю ягоду для експорту, а не для

внутрішнього ринку. Основними ринками збуту є Франція, Німеччина, Канада,

Швеція, Італія. Наприклад, у Німеччині є доволі популярними сік, лікер і желе з

обліпихи.

Фермерське господарство на 
Львівщині  планує постачати 

обліпиху власного врожаю 
на експорт

Джерело: www.agro.ternopil.ua
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Львівський ярмарок смаку ‒ це вже традиційна гастрономічна подія для

львів'ян та гостей міста, що вже 3-й рік поспіль прийматиме виробників

органічних сертифікованих продуктів, сироварів з усієї України та крафтових

локальних виробників.

Місце проведення ярмарку: м. Львів, вул. Коперника, 17, подвір’я

Львівського палацу мистецтв

Дата проведення ярмарку: 17 травня 2025 (субота).

Запрошуємо виробників крафтової продукції стати його частиною!

Участь у ярмарку для крафтових виробників є безкоштовною, проте

кількість місць ‒ обмежена.

Для крафтових виробників для участі у Львівському ярмарку смаку 2025

діють загальні критерії відбору:

Державна реєстрація/правовий статус: учасник має бути зареєстрованим

суб’єктом господарювання (ФОП, ТОВ, ФГ, СФГ, кооператив тощо);

Наявність продукції харчування та її упакування: продукція повинна

бути придатною для реалізації кінцевому споживачу (маркування, упаковка,

сертифікація за потреби);

Локальність виробництва: виробництво або основна діяльність має бути

зосереджена у Львівській області.

Перевагу участі матимуть підприємства, засновані ВПО або

ветеранами/учасниками війни/АТО/ООС з росією.

Звертаємо вашу увагу, що заявки розглядатимуться в порядку

черговості, зважаючи на критерії пріоритетності та вид продукції

(притримуючись правила представлення різноманітності певного виду
продукції).

Кінцевий термін подання заявки ‒ 22 квітня 2025 р. (вівторок, 23:59).

Зареєструватись до участі можна за посиланням: https://surl.li/oygcpk

У травні відбудеться Львівський 

ярмарок смаку 2025: стартує відбір 

крафтових виробників 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Foygcpk%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR7snnH1mr0oxRru-FivPIDVtOAdK72t2djgH472SmSqEATSInldQVEu2hHBJQ_aem_ZJC8ayvFRo5gk7ypSVDoUg&h=AT0hzSZrWV2G9PqZZbL0BXJXkkI3rjGeCJUvSsc_WBt7L6zlg7qJ5-J3GJ1T082ePLs0HW5qo8nt9Gq_ITB_OxrTZ1_50eq--6gSPRuaxA8vdVDtFACbVxyAdMynkhwyam_U0Ab16MgdSgad&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3UrPXEmr564bFdEkuxtNRPSWJS3M5EDFCux2f2b4iadaqynG1W_6vJ_iJU9S294F0pkbbjMnBAFTWKO7rezbrozQA3G_1x99lSyNeldLgHA6Vfu18U_IkNxtYyrg4LbJjkB6s69dbms97FrvEgKs6vxmDXmeYnD4CzlhHMakQMJW_bOLdzXJPfv1HB9ByJrRxKLKsewQpsQPOG84CU_OnKRg
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Cozy farm - приклад розвитку 

сімейного фермерства 

В ході робочої зустрічі з аграріями Яворівського району відбулася зустріч

на сімейній фермі «Cozy farm», що на окраїні села Когути.

Її господарями є молоде подружжя Андрій та Галина Маланчаки, які сім

років тому переїхали в село й облаштували козину ферму та еко садибу. Сьогодні

на фермі понад 50 кіз породи англонубійці, які випасаються на великій території.

Також подружжя самостійно переробляють козине молоко та виробляють

різні сорти сирів. Для забезпечення ефективності бізнесу «Cozy farm»

диверсифікують види діяльності та розвивають еко туризм, що дозволяє їм

забезпечувати реалізацію продукції з ферми. Для своїх відвідувачів вони

пропонують різні атракції для дітей та дорослих, а також майстер класи та

дегустацію крафтових козиних сирів.

«Таке господарство є прикладом для інших молодих людей, які планують

розвивати аграрний бізнес. Адже вони не побоялися важкої праці в сільському

господарстві, створили сімейну ферму, пропонують локацію для відпочинку та

популяризують споживання локальних продуктів, що має позитивний вплив на

розвиток сільської території», - зазначила директор департаменту

агропромислового розвитку Львівської ОВА Людмила Гончаренко

Разом з господарями «Cozy farm» обговорили проблемні питання та

розповіли про можливості для подальшого розвитку господарства.
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Джерело: Міністерство аграрної політики та продовольства України

Підписано євроінтеграційний закон 

«Про хміль та хмелепродукти»

Президент України підписав Закон України № 4341-IX «Про хміль та

хмелепродукти». Про це повідомляє пресслужба Міністерства аграрної політики

та продовольства України.

Закон спрямований на врегулювання галузі хмелю та хмелепродуктів,

приведення у відповідність до стандартів Європейського Союзу основних

принципів та вимог до вирощування, виробництва, переробки, маркування,

сертифікації хмелю та хмелепродуктів.

Також, згідно з законом, врегульовуються правові основи діяльності

центральних органів виконавчої влади, суб’єктів господарювання та порядку

державного контролю у цій галузі.

Закон встановлює детальні правила сертифікації хмелю та хмелепродуктів:

• приведено у відповідність понятійний апарат;

• унормовано процедуру сертифікації хмелю (хмелепродуктів) – визначено

перелік документів для отримання сертифікату, зміст необхідної інформації,

порядок уповноваження сертифікаційних центрів тощо;

• передбачено процедуру офіційного нагляду (контролю) при виробництві

хмелю (хмелепродуктів), сертифікації або імпорті.

Положеннями Закону визначається:

• загальні вимоги до сертифікації хмелю (хмелепродуктів);

• вимоги до сертифікаційних центрів та порядок їх включення до Реєстру

сертифікаційних центрів;

• порядок здійснення компетентним органом контролю за діяльністю

сертифікаційних центрів; особливості маркування хмелю (хмелепродуктів) та

порядок офіційного нагляду за цим процесом;

• зміст сертифікатів хмелю та хмелепроудктів;

• порядок та особливості підготовки, переробки та змішування хмелю;

• вимоги до ввезення (пересилання) хмелю та хмелепродуктів;

• діяльність та основні повноваження об’єднання виробників хмелю та

хмелепродуктів.

Закон має перехідний період і набирає чинності через два роки з дня його

опублікування.
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Калькулятор податку на майно

Простий і зручний сервіс «Калькулятор податку на майно» дозволяє

громадянам попередньо розрахувати податок на нерухоме майно

В Головному управлінні ДПС в Івано-Франківській області нагадує, що на

вебпорталі Державної податкової служби України у блоці «Е-сервіси» за

посиланням: https://tax.gov.ua/calculator розміщено сервіс «Калькулятор

податку на майно».

За допомогою цього сервісу громадяни мають можливість самостійно

здійснювати розрахунок сум податку на нерухоме майно, відмінне від земельної

ділянки, та плати за землю з фізичних осіб.

Для обчислення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної

ділянки, необхідно зайти у розділ «Калькулятор обчислення суми податку на

нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, з фізичних осіб»

(https://tax.gov.ua/calculator/realty ) та заповнити, зокрема:

- тип нерухомості,

- загальну площу,

- розмір частки володіння,

- період володіння,

- чи використовується об`єкт нерухомості з метою отримання доходу,

- ставку податку (грн) (мінімальна заробітна плата станом на 1 січня року,

за який розраховується податок, множиться на відповідну ставку податку,

встановлену місцевою радою).
Для визначення розміру плати за землю з фізичних осіб (земельного

податку та орендної плати за землю державної та/або комунальної власності)

необхідно зайти у розділ «Калькулятор обчислення плати за землю з фізичних

осіб» (https://tax.gov.ua/calculator/land) та заповнити:

- площу земельної ділянки,

- нормативну грошову оцінку одиниці площі з урахуванням коефіцієнта

індексації,

- ставку земельного податку (згідно прийнятого рішення органу місцевого

самоврядування) або ставку орендної плати за земельну ділянку державної

та/або комунальної власності (згідно договору оренди),

- кількість місяців перебування земельної ділянки у власності або в оренді.

Інформацію щодо встановлених ставок податку можна дізнатися на

офіційному вебпорталі ДПС за посиланням https://tax.gov.ua/.../stavki-mistsevih-

podatkiv-ta-zboriv.

Джерело: Головне управління ДПС в Івано-Франківській області 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ftax.gov.ua%2Fcalculator%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR6i54YUFtC6xsLzMi84haZZ6NVhEf3YXnwzIhJDJx4XZnW-3FpjKPs4yhp2BQ_aem_5woGzRSd6dw-UKdeXDBRWA&h=AT1AWS-ggk8vot4_bT1kfdROiI-D6zzQRVpCVK2bPWlmbzPXGD_QbGCzCQu0FVSFtFVnQNrtVkTYBwi6y5dz8L4B669HSbYw3d8NaF2hdblhaVNfFlX4tLG5jbfBLBlrCPkaEkCWW3z3fCy1&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1hjax-icnygRa26iYQ_I96wQSHmxnsGQiaHlVMfJqaejcjLHzLIYLsLlwAFiQZyAk5sSckTksZE-fe2_0uO-MXUq0g6ZOF5Igny7vdhr6fSkEFBv2ExKRX7GWplcmLyx9Nxagnz2sID5dI7ffeEsRGQBE3IU-NvmFlHX-k7IfssxTmSi1o0zKisZdP8o-KebFLMFWzqVAaiz4QjiglqlgbTg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ftax.gov.ua%2Fcalculator%2Frealty%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR7rLr5IxjuHFF6VwziDAaiASUhJyUIXy2JoI78YfxHucBVDGPthrhq7_qM7Jg_aem_xPPn4GpRVG47p2sRukcFuQ&h=AT3zp1ZZzYzl-hzbnzYCwVwQxOewoQLuVqVe1w7AwP7srIyYjnhPYoPuFoTna4GuJ00z0dP_yYC_y7L9dKXK33mkPjGDF0HQdB30KUPkaMlCVYFNVO2pbHhikIBe9eUUoe6JEIEhltHHPbly&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1hjax-icnygRa26iYQ_I96wQSHmxnsGQiaHlVMfJqaejcjLHzLIYLsLlwAFiQZyAk5sSckTksZE-fe2_0uO-MXUq0g6ZOF5Igny7vdhr6fSkEFBv2ExKRX7GWplcmLyx9Nxagnz2sID5dI7ffeEsRGQBE3IU-NvmFlHX-k7IfssxTmSi1o0zKisZdP8o-KebFLMFWzqVAaiz4QjiglqlgbTg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ftax.gov.ua%2Fcalculator%2Fland%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR7U0e_5DXa2E1QAub7GILAIGuwhDrNcVHQKVGbbWMkWhrVERLXywD2brpboHQ_aem_OLR_WsQ_auFjDWsCSJrr1A&h=AT2Xyf1JOoQK6ifNfr-vC-DFNFRwtOBqgta_xPSHxZa9ilyaT2us6dQfizM1LJ2tgMOVxnoNfeyL6_c-n_KzK93JyzaquPWjjug62jb809EbvhCVDThWmkBwWln_5G7Eio5dgNC29zZPDVB0&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1hjax-icnygRa26iYQ_I96wQSHmxnsGQiaHlVMfJqaejcjLHzLIYLsLlwAFiQZyAk5sSckTksZE-fe2_0uO-MXUq0g6ZOF5Igny7vdhr6fSkEFBv2ExKRX7GWplcmLyx9Nxagnz2sID5dI7ffeEsRGQBE3IU-NvmFlHX-k7IfssxTmSi1o0zKisZdP8o-KebFLMFWzqVAaiz4QjiglqlgbTg
https://tax.gov.ua/zakonodavstvo/podatki-ta-zbori/stavki-mistsevih-podatkiv-ta-zboriv?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR5jWS0UL8z7-7ThOkdMfsq-4HTw1ONq86635m3jeoXwz-htBq1CrIAr2guWtg_aem_MvDkfpmW3L0he02hycDATQ
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З 1 січня 2025 року для підприємців, членів 

фермерських господарств та осіб, які здійснюють 

незалежну професійну діяльність відновлено 

обов’язок сплати єдиного внеску

В Головному управлінні ДПС в Івано-Франківській області нагадують, що

з 1 січня 2025 року в Україні змінилися правила сплати єдиного внеску на

загальнообов’язкове державне соціальне страхування (ЄСВ). Відповідні зміни

передбачені Законом України «Про Державний бюджет України на 2025 рік».

Законом встановлено, що на 2025 рік зупиняється дія пункту 4 частини

першої статті 1 стосовно розміру максимальної величини бази нарахування

єдиного внеску та пункту 919 розділу VIII «Прикінцевих та перехідних

положень» Закону України від 08 липня 2010 року №2464-VI «Про збір та облік

єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування».

Зокрема, зупинено норму щодо звільнення від сплати єдиного внеску для

деяких категорій платників: фізичних осіб – підприємців, осіб які займаються

незалежною професійною діяльністю, членів фермерських господарств, якщо

вони не застраховані на інших підставах.

Вищевказані платники податків у 2025 році щомісячно до 20 числа

наступного за звітним місяцем мають подавати звітність за новою формою та

сплачувати єдиний внесок на загальних підставах. Розмір єдиного внеску

становить 22 % від мінімальної заробітної плати встановленої станом на 1 січня

2025року - 8000 гривень.

Наприклад: 1760 грн на місяць (22 % від 8000 грн), або 5280 грн на

квартал.

Для зручності, на вебпорталі ДПС розміщено нові форми податкового

розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків

– фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого

єдиного внеску, які набрали чинності з 06 лютого 2025 року.

Джерело: Головне управління ДПС в Івано-Франківській області 
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Волинської ОДА

Компенсацію 25% вартості української 

агротехніки отримуватимуть лише 

зареєстровані в ДАР агровиробники

Уряд змінив правила участі у програмі компенсації 25% вартості (без ПДВ)

української сільськогосподарської техніки та обладнання: відтепер скористатися

нею зможуть лише агровиробники, зареєстровані в Державному аграрному
реєстрі (ДАР). Відповідну постанову сьогодні ухвалив Кабінет Міністрів України

за поданням Міністерства економіки України, яке адмініструє та реалізує

програму компенсації. Це один із ключових інструментів політики розвитку

виробників «Зроблено в Україні».

«Постанова також уточнює вимоги до підтвердження статусу

агровиробника: не менше 75% від реалізованої ним продукції за останні

12 звітних податкових періодів мають становити саме сільськогосподарські

товари або послуги. Для новостворених підприємств ця вимога розраховується

окремо по кожному податковому періоду. Також уточнено перелік звітних

документів, які подають виробники техніки: вилучено застарілу форму №1-П та

передбачено використання чинної статистичної звітності.

За перші три місяці року двічі оновлювався Перелік техніки. Зараз

агровиробники можуть вибирати з 11 910 одиниць техніки та обладнання від 144

українських виробників.

Компенсація 25% надається за сільськогосподарську техніку та обладнання,

що містять не менше 60% українських матеріалів та комплектуючих. Для окремих

категорій — комбайнів, тракторів, самохідних обприскувачів і зерновозів — діють

спеціальні умови.
Агровиробники, щоб скористатися програмою, мають обрати техніку з

офіційного Переліку на сайті Мінекономіки, придбати її та подати заявку через

уповноважений банк.

Виробники, які бажають включити свою продукцію до Переліку, можуть

звернутися до Мінекономіки, подавши відповідну заявку на офіційному сайті.
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Постанова Уряду  із питань додатковoго 

захисту прав власників 

земельних ділянок

Кабінет Міністрів України прийняв Постноаву від 08 квітня №394 “Деякі

питання хзахисту інтересів власників земельних ділянок та застосування

адміністративної процедури у сфері земельних відносин”, розроблену

Держгеокадастром. Постанова набрала чинності 11 квітня 2025 року.

Постановою передбачено, що у разі коли документація із землеустрою та

оцінки земель була розроблена та затверджена до 2013 року, проте не передана

до Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель та на яку

не накладено кваліфікований електронний підпис сертифікованого інженера-

землевпорядника, відповідального за якість робіт, її передача може

здійснюватися безоплатно в електронній формі за заявою не тільки особою, що

зазначена на титульній сторінці документації із землеустрою та оцінки земель,

як це було досі, а й власником (спадкоємцем, правонаступником), користувачем

об’єкта нерухомого майна, органом виконавчої влади, органом місцевого

самоврядування, який здійснив передачу земельної ділянки у власність або в

користування.

Прийняття постанови забезпечить додаткове наповнення Державного

фонду документації із землеустрою та оцінки земель документацією із

землеустрою, яка була розроблена та затверджена до 2013 року, а також

сприятиме вирішенню спірних питань щодо меж земельних ділянок та їх

правового статусу.

Крім того, цим нормативно-правовим актом установлено, що на період дії

правового режиму воєнного стану матеріали Державного фонду документації із

землеустрою та оцінки земель надаються запитувачам без відомостей про

координати поворотних точок меж об’єктів Державного земельного кадастру та

не оприлюднюються в електронному вигляді на офіційному веб-сайті

Державної служби з питань геодезії, картографії та кадастру. Також визнано

такою, що втратила чинність, постанову Кабінету Міністрів України від

4 березня 2004 р. № 266 «Про затвердження Типового договору про

розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки».
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Джерело: Держгеокадастр України

Водночас постановою приведено низку нормативно-правових актів у

відповідність із вимогами Закону України від 08 жовтня 2024 року № 3993-IX

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту

інтересів власників земельних часток (паїв), а також застосування

адміністративної процедури у сфері земельних відносин» та Закону України від

10 жовтня 2024 року № 4017-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих

актів України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про адміністративну

процедуру».

Джерело: www.grain-ukraine.com
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Джерело: www.agrotimes.ua

Чому у високопродуктивних корів 

порушується енергетичний баланс

Уважається, що перехідний період ‒ три тижні до і два-три тижні після

отелення ‒ визначає здоров’я і продуктивність корів під час лактації. У

перехідний період відбуваються кардинальні зміни в обміні речовин, пише
журнал The Ukrainian Farmer.

Потреби високопродуктивних корів у поживних речовинах не завжди

вдається забезпечити через корми, тому вони використовують резерв,

накопичений у сухостійний період.

Брак енергії пояснюється тим, що худоба за різкого збільшення

продуктивності з початком лактації не може споживати потрібну кількість

корму, щоб повною мірою компенсувати енергетичні витрати. Підвищене

використання запасів організму спричиняє метаболічні порушення, в

результаті чого швидко падає жива маса, надої та показники якості молока,

погіршується загальний фізіологічний стан.

Для підтримання високої продуктивності коровам згодовують велику

кількість концентратів. Така годівля змінює співвідношення поживних

речовин у раціоні, знижує за допустимий відсоток сирої клітковини у сухій

речовині, що призводить до серйозних порушень рубцевого травлення.

У крові, сечі й молоці зменшується рівень глюкози, падає буферна

ємність крові, внаслідок чого порушується обмін речовин, знижується

продуктивність, розвивається гіпотонія, атонія, ацидоз, мукози й гіперкератоз

рубця, ожиріння, кетоз, дистрофія печінки, знижується природна

резистентність і гіпофункція яєчників.

Через ацидоз споживання кормів ще знижується, зменшується їх

перетравність, використання кальцію та фосфору, порушується робота

молочної залози, органів відтворення, розвиваються захворювання кінцівок,

жирове переродження печінки.

Одним із симптомів субклінічного ацидозу є синдром зниження жиру в

молоці. Кетоз може мати вторинний характер і виявлятися як ускладнення

ацидозу рубця чи розвиватися внаслідок браку енергії. Утворенню кетонових

тіл сприяють низькі концентрації глюкози й інсуліну в крові частково через
підвищену мобілізацію жирних кислот жирових тканин для компенсації

дефіциту енергії.



18

2025 / № 7 (227)

Джерело: Проєкт ЄС “EU4SaferFood”
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Стан посівів сільськогосподарських 

культур та метеорологічна ситуація 

у Львівській області на 16 квітня

Джерело: Інститут сільського господарства Карпатського регіону НААН

Період з 10 до 16 квітня характеризувався контрастними температурами з

випаданням значних опадів. Середньодобові температури повітря знаходилися в

межах 0,7‒12,2 °С за кліматичних показників 6,1 °С у І та 7,0 °С ‒ ІІ декаді.

Максимальна температура повітря становила 19,3 °С (13 квітня), мінімальна ‒ -

2,3 °С (10 квітня). Дощі випали в кількості 19,9 мм.

У І декаді квітня середньодобова температура повітря дорівнювала 4,5 °С і

була на 1,6 °С нижчою за норму, опадів випало 20,1 мм (125,6 % норми).

Стан посівів

Після тимчасового припинення вегетації (6‒11 квітня)

сільськогосподарські культури відновили ростові процеси. На 15.04 рослини

пшениці озимої сортів Естафета миронівська та Поларкап за сівби 26 вересня

(сівозміна відділу технологій у рослинництві), ячменю озимого (сівба

24 вересня) є в V етапі органогенезу (вихід у трубку, ріст 1-го міжвузля), ВВСН

31, жита озимого Інтенсивне 99 (сівба 24 вересня) ‒ V етапі (ріст 2-го міжвузля),

ВВСН 32, вівса Андрій, ячменю ярого Актуал і Абсолют (сівба 26 березня) ‒ І

етапі (сходи, 1-й листок), ВВСН 11.

Посіви зернових є в доброму стані, без негативних наслідків від

попередніх заморозків.

На 16 квітня в агроформуваннях області (всі категорії господарств)

посіяно ранніх зернових на площі 27,38 тис. га (67,7 % від прогнозу), зокрема

пшениці ярої ‒ 10,85 тис. га (66,0 %), ячменю ярого ‒ 6,91 тис. га (61,4 %), вівса

‒ 9,52 тис. га (76,44 %), гороху ‒ 0,099 тис. га (32,0 %); технічних ярих ‒ 3,9 тис.

га (2,2 %), зокрема буряків цукрових ‒ 3,3 тис. га (22,3 %), ріпаку ярого ‒ 0,594

тис. га (46,8 %); посаджено картоплі 0,8 тис. га (0,8 %).
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

В квітні на  Львівщині 

відбудуться електронні 

земельні аукціони

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

22 квітня 2025 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Буської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Золочівського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

- площа ділянки – 2 га, стартовий розмір річної плати – 6832,99 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/igqngy;

- площа ділянки – 15 га, стартовий розмір річної плати – 38676,46 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/ezqriu;

- площа ділянки – 1 га, стартовий розмір річної плати – 520,66 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/lyfmmy;

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 21 квітня 2025 року.

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Figqngy%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR4AZEc55NrED_zZYupIZ9pH2IkVeEh3pSwpe6yJewdUW_ceB1t_FioZ7VSfGA_aem_6JO6RP0_hpVB4g9PfqGK9w&h=AT1LcUEDyGYNuiMvYDJ2koFIUWy95FPlzKs0Nm_z-M8d7WFZ-ojPFct6ERZbyF6LvNjioCq2D2-H_mVQI-IdSpIFiGuoTfqKT8yQ1MY0OhqhJheDQyNJj_nl5ZOz646EEB5xl0PfkSLAVZP3&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2oKx5SSQDRkVVJdNZPiv_OsOcuSX9PEWqeYrvZYZ_cZiWeekOsVIk3OMF-m6CuxxVNuFUJ30OG5W7Ch6OHumU3iIlFobXoXdo2uKoPYVZTOywUlgmSiogC5dIyDM8KEfhoF8-avAFQC2d1KlhBkl8XlN0WZ7jErb490yNt9o2QslEyyPhuGb7tHEt-L95hmPG2-Ii_kxD7xyEspEubtDG6
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fezqriu%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR7vLSnlicf9hf1xLzblT0UPPMuqkJ22E_gHgpqNCj7w2EpVRudgPpNvOf23IA_aem_c3qOQULc5agOG4wJOzXJMQ&h=AT1NOAgIbYudo8lJqqC6SsMztC8OjgeZ1393eQAARUUtRTFC5SjyststgqhTVVOyCb6NcI8z7-lnafHQytbCSpoSFbOHsTwVQBeZA2D7eS5_qE2GbOXsu_7I-42U-eJ3DgAKl3rg7hu-uuMV&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2oKx5SSQDRkVVJdNZPiv_OsOcuSX9PEWqeYrvZYZ_cZiWeekOsVIk3OMF-m6CuxxVNuFUJ30OG5W7Ch6OHumU3iIlFobXoXdo2uKoPYVZTOywUlgmSiogC5dIyDM8KEfhoF8-avAFQC2d1KlhBkl8XlN0WZ7jErb490yNt9o2QslEyyPhuGb7tHEt-L95hmPG2-Ii_kxD7xyEspEubtDG6
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Flyfmmy%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR4SWftz16LxFmfTkK69Jb4dyJFYCXlQG236T4KBXzlIW443UR-dsiD1DpOd1w_aem_7dwBGytX5i820clSwLRs2g&h=AT25oouU_B5XbBvDMH-yHaszIah6I_mnu3dsIcq_k9hXNofg82vRZm8oImNi8ENbAEVTiXmeOs_TJMYFNydivZBGRD6vEelv9wXDEIh0QHLyw5561ISqesq5FI2leveXTEWzsgLMRiX5htZa&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2oKx5SSQDRkVVJdNZPiv_OsOcuSX9PEWqeYrvZYZ_cZiWeekOsVIk3OMF-m6CuxxVNuFUJ30OG5W7Ch6OHumU3iIlFobXoXdo2uKoPYVZTOywUlgmSiogC5dIyDM8KEfhoF8-avAFQC2d1KlhBkl8XlN0WZ7jErb490yNt9o2QslEyyPhuGb7tHEt-L95hmPG2-Ii_kxD7xyEspEubtDG6
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

В квітні на  Львівщині 

відбудуться електронні 

земельні аукціони

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності

відбудуться 23 квітня 2025 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Добромильської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Самбірського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

-площа ділянки – 17,47 га, стартовий розмір річної плати – 14464,07 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/cjkhcf;

-площа ділянки – 3,69 га, стартовий розмір річної плати – 2725,45 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/neihwm;

Добросинсько-Магерівської територіальної громади (за межами

населеного пункту) Львівського району для ведення товарного

сільськогосподарського виробництва:

-площа ділянки – 10 га, стартовий розмір річної плати – 12358,97 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.lu/hcgzog;

-площа ділянки – 6,19 га, стартовий розмір річної плати – 15729,43 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/qstwee;

-площа ділянки – 3,10 га, стартовий розмір річної плати – 5849,41 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/uxjnjx;

для іншого сільськогосподарського призначення:

- площа ділянки – 2 га, стартовий розмір річної плати – 5743,38 грн.

Детальніше за посиланням: https://surli.cc/lktdey;

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 22 квітня 2025 р.

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fcjkhcf&h=AT0zMYH5aUpDEanFCHqAkT9tTW2biD78M1kUuaurQjwFMZLu7jr0-wXvrdNMOXUPv3Rpka6WvL6OoR1eTCbBVvgxtla3IwD1fLOKmfKCX8YKs7GiuRdV5YPZXNjuPFlklE1kjk-Sib9the2lk5yto2QmIR7DyVoM&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2UPwkEET8BSs4Lu8rm0chRSjlj7_QDnF2vMWuwEVWbNZAdclRAEqGKTUYbD4PX2ZIJyss4OMUCw6mbDU2nYb_LescB_hFtPXpQcgoE8nxwrWbkqQaDLKzgKrCeFvWEehJwwqllTID89YPh2zI3twSUdTJ9ZLUQqiAO--zKqCDSqjDuoJ1zAoYxDVG34JVJSFVmKX1b5tB2gnufVJfIzQ0Y7TWJ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fneihwm&h=AT14Sm395eHyKOnw5mnxwcA-d-7dRM9g6UIJFrGhSI8k7eeWoFSOXTKxwGOhgqN09MHlb1NFXos96GuAMOeGFr86aYzbjgGl7EsvKfAL-jqKusiC3WK1OA1q8h1KAge9l5Aq6zy_vNVkk8O6NEK-QfIxz03sxAAp&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2UPwkEET8BSs4Lu8rm0chRSjlj7_QDnF2vMWuwEVWbNZAdclRAEqGKTUYbD4PX2ZIJyss4OMUCw6mbDU2nYb_LescB_hFtPXpQcgoE8nxwrWbkqQaDLKzgKrCeFvWEehJwwqllTID89YPh2zI3twSUdTJ9ZLUQqiAO--zKqCDSqjDuoJ1zAoYxDVG34JVJSFVmKX1b5tB2gnufVJfIzQ0Y7TWJ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.lu%2Fhcgzog&h=AT1bm31YlCpjSvVV8kCX8H6Ki3dduzCyaG6yE93nqL6DjQmWs64Aqxojj_1TsZJPvecyIG2dxrXxpAzmigbzOOqqAzdeyNikHma6J0uelpizWjsAxQzJoun-RGzhesbfw09vSf1cE3Mx7fSgpVvaHxzf3T7HKVkb&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2UPwkEET8BSs4Lu8rm0chRSjlj7_QDnF2vMWuwEVWbNZAdclRAEqGKTUYbD4PX2ZIJyss4OMUCw6mbDU2nYb_LescB_hFtPXpQcgoE8nxwrWbkqQaDLKzgKrCeFvWEehJwwqllTID89YPh2zI3twSUdTJ9ZLUQqiAO--zKqCDSqjDuoJ1zAoYxDVG34JVJSFVmKX1b5tB2gnufVJfIzQ0Y7TWJ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fqstwee&h=AT1eEsZMq6euUoUHTIs-DQuvUjlxB3r8IaRxyVdPgyU2lg18gh4-xzWKcLu11e08G17s6ZWc5re4h3lE6Tht5pLnKrnW_u-py0_Q5JhiE0ijimRELsIRXOwQKA-LF3ltj2xwIaYzEZw3fnV_KVKMgIi19Sh1ZTF5&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2UPwkEET8BSs4Lu8rm0chRSjlj7_QDnF2vMWuwEVWbNZAdclRAEqGKTUYbD4PX2ZIJyss4OMUCw6mbDU2nYb_LescB_hFtPXpQcgoE8nxwrWbkqQaDLKzgKrCeFvWEehJwwqllTID89YPh2zI3twSUdTJ9ZLUQqiAO--zKqCDSqjDuoJ1zAoYxDVG34JVJSFVmKX1b5tB2gnufVJfIzQ0Y7TWJ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fuxjnjx&h=AT2YFKmV0qXIe2mkVRzZ3pru5gxs-eDh0FL3bxjKtE1hGwGDkFS89VMCEEXOMoBpDqq83jv-GoQpvUL5CGZxACyKPg5X5LDP-4mJvgmeU_9GaJCtNfKeOUIVcMIUpaGkRi-ylGrVG_34TtUsyDMwkdDOQfH2QmV2&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2UPwkEET8BSs4Lu8rm0chRSjlj7_QDnF2vMWuwEVWbNZAdclRAEqGKTUYbD4PX2ZIJyss4OMUCw6mbDU2nYb_LescB_hFtPXpQcgoE8nxwrWbkqQaDLKzgKrCeFvWEehJwwqllTID89YPh2zI3twSUdTJ9ZLUQqiAO--zKqCDSqjDuoJ1zAoYxDVG34JVJSFVmKX1b5tB2gnufVJfIzQ0Y7TWJ
https://surli.cc/lktdey
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ); СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР” (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ : М. ЛЬВІВ, ВУЛ. ЗАЛІЗНИЧНА, 16, 2-Й ПОВ., ТЕЛ./Ф. +38 (032) 294-84-03,  + 38(067) 803-60-32.   ПЕРІОДИЧНІСТЬ ВИДАННЯ: ДВА РАЗИ НА МІСЯЦЬ . 

ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM

Джерело: Департамент  агропромислового розвитку Львівської ОДА

Каталог «Україна в Європі»: можливість 

для виробників Львівщини презентувати своє 

господарство

Polsko-Ukraińskie Centrum Gospodarcze запускає ініціативу зі створення

спеціалізованого бізнес-каталогу «Україна в Європі», який буде безкоштовно

поширюватися серед європейських підприємців, інвесторів, торгово-

промислових палат, бізнес-об’єднань та дипломатичних місій у Польщі та

країнах Європейського Союзу.

Мета проєкту – допомога українським компаніям у виході на міжнародні

ринки та посиленні економічної стабільності через встановлення контактів з

європейськими бізнес-структурами та організаціями.

Участь для українських підприємств є повністю безкоштовною!

До участі запрошуються компанії з агропромислового комплексу, харчової,

а також деревообробної промисловості, легкої інженерії та суміжних галузей.

Щоб долучитися до ініціативи, необхідно:

Заповнити анкету за посиланням: https://surl.li/msgpwz

Підготувати на одну сторінку пропозицію англійською мовою (формат A4)

для розміщення в каталозі без редагування, яка має містити:

• Назву компанії

• Сферу діяльності

• Основні товари чи послуги

• Контактні дані представників, які володіють іноземними мовами

• Фото компанії або продукції

Кінцевий термін подачі заявок – 30 квітня 2025 року.

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fmsgpwz%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR5F4LzAH1kGZodg53zt5CAiR_DFAty3LBpJi48_P5y7dh4pgoipeIdD0ImajA_aem_fa4lcGhhRps03-ID3IYMig&h=AT2HtIcDgRpAQxk2n258LBiAefYhtW-rqkWV-yspyyBIf7Vfpx7l9_kCF5-zWQonz3NCeSP1OVgSaqS4CEb58dHdjlHuvlO8RXl257FwWixPlh8VXKMG2iu3nwfwvmlkdH8SlmRHX3f7pXpr&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT004mc0xjkoyMAsaQom0B3SX8rhtm2gN4ZcjMcU_MSGbnmrxHCzNKyhW5Ek67yFzPkjgubajWbhbZWkRTn4zMj_j0t6JuVr56dHO_iy5womoRMYSoJufwN4gd7hLQyt2ATsr5SE1LoYB49qRs2UO_0pGM9GN2j_LHnmSn-b3fe_TVkZ5-dGP47V9zbCnnTWZuqci4lwrPmSgnB1y954iKfs

